

V. Kulcsár Ildikó a Városi Könyvtárban

Nagy érdeklődéssel mentem el párommal Szigethalmon, a Városi Könyvtár író-olvasó találkozásjára, - 2009. október 19-én - ahol V. Kulcsár Ildikó volt a meghívott vendég. Végre személyesen is megismerhettem Őt, akinek cikkeit, levelezéseit olvastam már a Nők lapja hasábjain.

ENDRÉDI ZSUZI

Nagy örömmre szolgált, hogy várakozásom nem okozott csalódást, sőt! Elbeszélései megerősítettek abban, hogy olyan emberrel találkozhattam, akivel nagyon sok dologban közösek a gondolataink. Legfőképpen annak örültem, hogy ebben a rohanó világban, ahol nem veszik észre a családok, hogy lassan semmi közük egymáshoz, mert nincs idejük arra, hogy meghallgassák egymás gondjait, ne adj' Isten még

segítsenek is egymásnak, örüljenek a másik sikereinek, - találkozhattam V. Kulcsár Ildikóval, aki mindent másképp teszi.

Olyan nagyszerű emberrel, aki nemcsak a saját családjára, még a számára idegenek gondjaira is szeretettel figyel oda, mi több, ha teheti, segít is. Könnyekig meghatott az árván maradt gyermekekről elmondott története, akik a közbenjárásának köszönhetően maradhattak együtt a saját lakásukban.

Színes előadását tovább színesítette a könyvtár munkatársainak felolvasása, akik az írónő írásaiból olvastak fel érdekesnél érdekesebb történeteket. Különösen megfogott Moly Mari esete, amelyik egy valószínű történetből merített novella.

Szívesen a figyelmébe ajánlom mindenkinek a „Figyeljetez feleségek! - figyeljetez férjek!” című most megjelent kötetét, amelyben „fiatal-idős feleségek, férjek és élettársak mesélnek teljes őszinteséggel a szerelemről, a házasságukról, a hűtlenségeikről.”

Az írások mindenkinek tanulságul szolgálhatnak

életük megismerésének, jobbá tételének érdekében, és felhívja a figyelmet, hogy még a válságos helyzet is visszafordítható, ha időben felismerjük hibáinkat. A zsúfolásig megtelt Hegedüs Géza nevét viselő könyvtárban jó hangulatban, csalá-

dias légkörben zajlott, végződött a találkozás. Köszönöm a Könyvtárnak a meghívást, és külön köszönöm Ildikónak, hogy a megfázása ellenére is nagyon érdekes és tanulságos előadásban volt részünk.